



工行菏泽分行:

扎实开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(通讯员 侯宪来)为扎实开展党史学习教育,贯彻落实“赋能基层在行动,我为群众办实事”实践活动要求,工行菏泽分行直属党委通过开展意见建议征求、“结对子”共建、文明志愿等活动,落实“我为群众办实事”实践活动,推动分行本部转作风、强服务,帮扶基层解决实际问题。

根据“我为群众办实事”实践活动要求,该行下发征求意见表,围绕贯彻新发展理念办实事、巩固拓展脱贫攻坚成果办实事、满足人民

群众金融需求办实事、为基层减负赋能办实事等方面,广泛征求本部各部室和党员群众意见建议,形成了本部第一批“我为群众办实事”重点项目清单,共计11条清单。

七月初制定下发《关于开展“结对子”共建活动的工作方案》,开展分行本部党支部与支行党组织党建共建活动,通过本部党支部和支行党组织“结对子”共建,为基层经营发展指方向教方法、减负担解难题、鼓干劲送温暖,全面提升支行战斗力和

竞争力。先后两次召开调度推进会,对相关支部的开展情况以“党史学习教育简报”形式予以报道,并在省行网讯、外网转载,收到了较好的效果。

协同党委组织部、宣传部和团委,响应市文明办号召,拟定活动计划,以本部党支部所属部室为单位,划分三组分别选派24名人员,积极参加义务服务城区群众文明交通活动,充分体现了该行作为省级文明单位的良好作风和形象,目前此项活动计划正在落实之中。

浦发银行菏泽分行
成功为我市小微企业办理无还本续贷业务

本报讯(通讯员 王安)11月26日,浦发银行菏泽分行成功为我市某生物科技有限公司办理一笔无还本续贷贷款。该借款企业是我市一家高新技术企业,2019年被山东省科技厅认定为“瞪羚企业”,2021年被国家信息产业部认定为“专精特新小巨人”。该企业上笔贷款300万元是浦发银行推出的“瞪羚贷”在全省首单落地的业务,该

业务于2021年11月27日到期,鉴于企业受全球疫情影响,出口海运运费同比增長约20倍,各类原材料价格也有较大幅度上涨,企业经营资金占用较多,流动资金紧张,如果再需筹措还款资金,将为企业带来较大的财务成本和资金周转压力。

了解到企业的困境之后,该行主动与企业对接联系,银行信贷人员第一时间根据监管部门

的文件精神和总分行关于小微企业续贷业务的相关政策文件,提前为企业申请了无还本续贷的授信额度,并在业务到期前到外地上门核保,在一天时间内完成全部续贷手续。企业对浦发银行菏泽分行高效的业务操作流程表示称赞,同时认为该行能想客户之所想,急客户之所急,体现了该行以实际行动支持小微企业发展的力度和决心。

浦发银行菏泽分行志愿者
积极参与“暖冬”行动

本报讯(通讯员 刘玉)为深入开展“暖冬”文明实践志愿服务月活动,弘扬志愿服务精神,浦发银行菏泽分行志愿者积极投身创建全国文明城市中。志愿者们以饱满的热情投入到活动中,把清洁中和社区、酒厂家属院沿街

道路卫生作为重点,通过清扫垃圾、捡拾烟头、清除小广告等志愿服务活动为创建文明城市贡献力量。

除了清理卫生,志愿者们还向沿街居民宣传普及文明城市创建工作,积极了解社区居民所需,共同创建美好社区环

境。志愿者们表示,文明城市需要大家共同创建,和谐人居环境需要大家共同维护。

通过志愿者服务活动,中和社区沿街道路焕然一新,本次活动的开展彰显了浦发银行志愿者奋发向上、充满活力的精神面貌。

农行牡丹支行举办
首届客户沙龙主持人大赛

本报讯(通讯员 李冰)为推进农行牡丹支行零售业务发展,进一步提升营业网点客户沙龙举办能力和水平,12月2日,农行牡丹支行成功举办2021年首届客户沙龙主持人大赛。

本次大赛共有11位选手参加,赛前由各位选手抽签选择出场顺序。经过激烈角逐,评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖两名。

名、优秀奖六名,大赛取得圆满成功。

大赛结束后,市行个金部高级专员王慧做精彩点评,肯定各位选手的成绩,并对以后的微沙龙活动提出了意见和要求。农行牡丹支行将以此次大赛为契机,定期开展沙龙活动固化总结,不断进行经验分享提升,打造营业网点沙龙文化。

建行郓城支行召开
青年员工座谈会

本报讯(通讯员 段晓会)为了解青年员工思想动态,推进青年队伍建设,切实关爱青年员工成长,11月29日,建行郓城支行召开青年员工座谈会,支行分管行领导和全体青年员工参加。

会上,青年员工结合自身职业规划和工作体会,各抒己见、畅所欲言,就如何开展工作、激发工作积极性为支行业务发展建言献策,充分展现了青年员工的责任与担当。支行分管副行长充分肯定了取得的优异成绩并为青年员工成长提出几点要求:一、发扬支行优良作风,艰苦奋斗,乐

于奉献,积极担当作为;二、立足岗位,乘势而上,鼓励青年员工到不同的岗位上去锻炼,在工作中增长才干,练就本领;三、加强自身建设,要增强学习的紧迫感,使思维视野、认识水平与时俱进,珍惜韶华,不负青春。

此次座谈会为青年员工成长搭建了良好的交流平台,建行郓城支行全体青年员工将以此为契机,发挥青年潜能,主动担当作为,切实提升服务能力和服务水平,为支行稳健发展贡献青春力量,为地方经济社会发展和百姓便利生活作出积极贡献。



中国工商银行股份
有限公司菏泽分行



中国银行
BANK OF CHINA



BANK OF COMMUNICATIONS



金融消费维权热线
13001790136